

花1000元买的燃气灶竟不能用

市民:有人上门强行推销,卖完就联系不上了



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)日前,“烟台民意通”热线6601234接到莱山区市民黄先生反映,称有个姓王的男子上门强行推销了一款燃气灶,哪知自己购买后王某就玩起了失踪。黄先生怀疑这款燃气灶是“假冒伪劣”产品,希望相关部门能处理一下。

黄先生说,他住在莱山区兴盛铭仕城小区。8月20日,正在家中的黄先生突然听到有人敲门,开门后见一

男子抱着一台燃气灶站在门口。男子自称姓王,说这款燃气灶很好用且正在搞促销,平日卖2000多元现在只卖1200元。经不住对方软磨硬泡,黄先生最终以1000元买下了这款燃气灶。过了一段时间,黄先生准备安装燃气灶时却发现不能用,便拨打王某留下的联系电话,却发现根本打不通。对方玩起了失踪,这让黄先生很无奈。

黄先生感觉自己上当受骗了,于

是根据燃气灶上的厂家联系电话打过去,结果被告知他们没有生产这款燃气灶,并建议黄先生为了安全不要使用。黄先生说,他想通过自己的经历提醒大家,在遇到类似情况时,要果断拒绝对方的上门推销,即便要购买也应该当场查验产品的三证是否齐全,并向生产厂家“验明正身”,防止被不法分子欺骗损失钱财。

目前,黄先生已经报警并向市场监督管理部门投诉。

网上买的流量卡 为啥后期资费变高?

本报讯(YMG全媒体记者)8月22日8:00至8:30,中国联通烟台分公司的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234解答市民提问。

网友:在网上买的流量卡,到后期资费就变高是怎么一回事?他们的流量卡是联通公司授权的吗?

市场部总经理张丽娜:流量卡的出处、网别、销售渠道有很多。运营商、虚拟商、第三方商家都在销售,销售中关于时间、限定的区域都是有区别的。分析您说的情况,有可能是销售商或第三方商家在开始阶段有优惠,给了一定的自发补贴。

如果消费者是在联通的正规渠道购买的流量卡,资费、流量是稳定的,不会出现后期费用调整。



参保单位 如何办理增减员?

咨询:参保单位如何办理增减员?

答复:1.增员登记。用人单位应当自用工之日起30日内为其职工向社会保险经办机构申请办理社会保险增员登记。

参保单位通过“烟台市人力资源和社会保障网上办事大厅”办理增员业务,不用提供任何纸质材料。参保单位到社保服务大厅办理增员,需填写《企业职工社会保险增减员表》。

2.减员登记。用人单位与职工终止解除劳动合同后,应当及时为职工向社会保险经办机构申请办理社会保险减员登记。

参保单位通过“烟台市人力资源和社会保障网上办事大厅”办理减员业务,不用提供任何纸质材料。参保单位到社保服务大厅办理减员,需填写《企业职工社会保险增减员表》《解除/终止劳动合同证明书》。

咨询:我缴社保好多年了,请问怎么领取个人养老金?

答复:个人养老金资金账户封闭运行,参保人达到以下任一条件的,可以按月、分次或者一次性领取个人养老金:达到领取基本养老金年龄;完全丧失劳动能力;出国(境)定居;国家规定的其他情形。

参保人已领取基本养老金的,可以向商业银行提出领取个人养老金。商业银行受理后,应通过信息平台核验参保人的领取资格,获取参保人本人社会保障卡银行账户,按照参保人选定的领取方式,完成个人所得税代扣后,将资金划转至参保人本人社会保障卡银行账户。

参保人符合完全丧失劳动能力、出国(境)定居或者国家规定的其他情形等领取个人养老金条件的,可以凭劳动能力鉴定结论书、出国(境)定居证明等向商业银行提出。商业银行审核并报送信息平台核验备案后,为参保人办理领取手续。

张孙小娱 曲倩倩

芝罘区富顺苑东区自来水浑浊发黄

市自来水公司:和用水量大有关系,可放水或冲刷管网解决

本报讯(YMG全媒体记者 柴向阳)近日,芝罘区富顺苑东区居民拨打“烟台民意通”热线6601234反映,最近一段时间,小区自来水浑浊发黄,担心水质有问题,连衣服也不敢洗,希望相关部门给个明确答复。

根据市民提供的视频中反映的情况,记者联系了烟台市自来水公司。该公司水质处处长王军表示,对于水质发黄,要区别对待。

王军介绍,8月中下旬,天气高温高湿,是用水量比较大的阶段,一旦居民同一时间大量用水,会导致

主管网压力瞬间出现波动,管底杂质泛起,用水发黄,待管网运行平稳之后,发黄现象就会消失。遇到这种短暂现象,用户可以先放放水,或停用一段时间即可。如果水质持续性发黄,自来水公司技术人员会采取措施,对自来水管网进行冲刷解决,消除影响。

遇有自来水短暂发黄情况,放水或停用多长时间?王军介绍,可能是几分钟,也可能半个小时或更长时间,这个无法给出一个具体时间,因为它涉及复杂的自来水管网平衡,不

是“秒解决”的问题。居民可根据不同情况进行判断,也可以拨打烟台市自来水公司热线电话6655000咨询,相关人员会和用户对接,采取措施消除影响。



葫芦岛遭遇突发山洪灾害千里求援

7支烟台蛟龙应急救援队驰援灾区

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)8月21日,应辽宁省葫芦岛市绥中县葛家满族乡求助,海阳市、蓬莱区、牟平区、黄渤海新区、龙口市、莱州市、招远市共7支蛟龙应急救援队从烟台出发,带着专业的救援设备千里驰援灾区抗洪救灾。

8月20日,一封紧急求助信函从辽宁省葫芦岛市绥中县葛家满族乡人民政府发到了海阳市蛟龙救援队:“8月20日,辽宁省葫芦岛市葛家满族乡因强降雨影响发生洪涝灾害,被困人员较多,急需专业救援人员和专用设备,现特邀贵组织协助我们乡镇进行救援抢险及人员转移,完成抢险救灾和群众转移工作。”与此同时,蓬莱区蛟龙应急救援队以及在莱州市、龙口市、招远市、牟平区和黄

渤海新区的蛟龙应急救援队也都分别收到了相同的求助信函。

海阳市蛟龙应急救援队队长刘宾宾、蓬莱区蛟龙应急救援队队长薛宪波告诉记者,灾情就是命令,他们收到求助信函后,立即召集有救援经验的队员集合,经过紧张而有序的准备,组织了救援车辆、冲锋舟、搜寻卫星电话、红外夜视无人机、浮力救援马甲等专业洪涝灾害救援设备,于21日下午出发连夜赶往灾害现场,仅海阳市和蓬莱区就出动了17名蛟龙救援队员。

蓬莱区蛟龙应急救援队队长薛宪波说,这次山洪来得急走得快,对灾区破坏巨大,鉴于当地洪灾已经消退,冲锋舟也暂时使用不上,所有救援人员都投入到了搜寻几名失踪乡亲的任务中。

